o8 JFoA AC = 16cm , /B =30° Y
o, ¢ O 9] 2| 59] do|=?

® 8cm @ 10cm ® 16cm
@ 25cm @SQCm

16
sin 30°

- AB = 32(cm)

=32




O s B A9 718719 gh& x, a O A71E )y 2 & o,
x+y 9 S AotH?

@® 16 @ 31 (3)46 @ 61 ® 91

~&B ~

2
(H49 7187)) = = =1
tana =1
coa=45°

waEkA x +y =1+ 45 = 46 Ot}




D 35

@ 247
@Wﬁ @ 313
® 413
A oA BC o W& =40

de] & E =2kl oA
AE = 6xsin60° = 3V3, BE = 6xc0s60° =3, CE=8-3=5
(o)

It @ebA AAEC o meprsts FeE ;G_Q_E,].u:] AC —
(3\/§)2+52= V52 = 213 o]t}




4.

the 4730l Hols ek A

O 7V2cm? @ T+V3cm? 2cm
@8\/501&12 @ 8+v3cm?
® 9v2cm?

~&B

1
(Fol) = = x 2 x 16 x sin (180° - 135°)

=§><2><16><sin45°

=%x2x16x\/7§:8\/§(cm2)




AL, x,y o ZolE &A=

(1) x =12

(2) PAZ + OA2 = PO?
y2 + 22 = 62
¥ =36-4=32
y=4V2(.y>0)




O 28A 90 & A=9°HE
719 ABC o] W ¥ol1, d D,E,F + H4
ojt}. AB = 3cm, BC = 5cm, CA = 4ecm
A uf, &0 29 Hol=?

@ﬂcm2 @ gﬂcm2 ® 6.5mcm?

@ 127 cm? ® 167 cm?

UL WA ref st

1 1
§><3><4:— B+4+5)xr

\V)

sor=1(cm)

utetA, 4e] WolE mem?




th-e 183} o] 9748 ABCDE 71 ¢
O o YHsta /B = 110°, /D = 140°
o o, /AOE 9] A7]=2?

D 100° @ 110° @ 120°

@ 130° @140°

B ‘

Xz BE € 129 oBCDE & WHst2 = tjzte] & /CDE+
(EBC = 180°

. LEBC = 40°

(ABE = 110° - 40° = 70°

/AOE = /ABE 9] &4Zo|Bn 2

5 x° = 2/ABE = 2 x 70° = 140°




2 WEske 1 o] 2]

ol

0° < x < 90° ol 5}t cos(2x — 10°) =

9

® 1 @ ® 25° @ 30° ® 35°

2x — 10° = 30° o]t}
Sox = 20°




o] 100m €1 Ao 4] ¥je] F0)E hefet £ 2] 7] 60° ek,

2 % oA o] Fo] Yejciay, felohe zhe] 37]: 30°
qAck. o W7} 10 & F<F 7 722 Foi?

2 5

D
=
30
100 m
B\
A B C
1253 200 V3
@50«/’3_ @ 2\/_ @ :
@ 1752 3 ® 215;) 3

A B
AB =100 tan 30°
=100 x \/% = 1_20 V3
200
=3 )
AC = 100 tan60° = 100 V3

~BC=AC-AB= (100~ 1°) v3




10. o8 g9 AFFH 9] Yol =2

D 300 V2 cm? @ 300 V3 cm?2 ® 150 V2 cm?
@150\/5&112 ® 75V2cm?

Hizte] 2717 @e Aztgolng Baxmgolr,

1
2% 5 x20x 15 Xsin60° = 150 V3(cm?) o]t}




11. & 293 22 A4d

Z
ABCD 9] go]&=7
D 30V3 @ 313
® 323 @33«& C
® 343 9

B )

A Bt DE 2ot
1 1
DABCD:5x10><12><sin60°+§x6><2><sin60°
=60x\/7§+6x‘/7§

=30V3+3V3=33V3




12. o3 193 22 oABCD 9] {ol]E 43}
SE

vV V¥
N

0.
I

-i

n

F2 50V3 + 30 V6 cm?

-~ AC =103 (cm)
(DABCD 9] ¥©o])= AABC + AACD

1 1
= §x20x10\/§xsin30°+§x10\/§x 12 x sin 45 °

1 1 1 2
:§x20x10\/§x§+§x10\/§><12x\/7_

= 50 V3 + 30 V6 (cm?)




APAO £} APBO ©]|A
(APO = (@), tBPO=(0O)
)

J-Y /APB= (@ )+(O) = %AAOB
oft.
1 1
@);210q @), moq
@ /PBO ® /PAO

~&B

P
A
B
Q
® 1 AOB
51

(APO = /PAO, 1AOQ = /APO + /PAO
. LtAOQ = 2/APO, /APO = %ZAOQ
(BPO = /OBP, /BOQ = /BPO + 1OBP

1
. £BOQ = 2/BPO, /BPO = 2/BOQ




14. o2 O PA, PBE YO

A
o] ¥AHoltt. /APB = 50° ¥
o, /ACB 2] 27|Z FL5}H?
C
@ 50° @ 55° \
B

® 60° @)65°
® 70°

~&B

1
(ACB = =/AOB
= —X(360°-90°-90°-50°)
= = 13002650
2><




15. 2 I3 AB & ¥ 0 9] #Z9]
/ADC = 40° ¥ o], /BAC 9] Z7|&
slol 2},

L
o

\VARR 4
0x
L

50 °

B

A B¢ CE oleH /CBA =

40°, LACB=90°
. /Zx=180°-90°-40°=50°




16. the 1A 5.0ptAB = 5.0ptBC o] L, D
(BAC = 40° & W, /ADB 9] 27]& 45
W2

iA J
@ 30° @ 35° @40° 0
@ 45° ® 50°

/N /N /N
5.0ptAB = 5.0ptBC ©]1 5.0ptBC 2] Y9578 40° o] 22
(ADB = 40°




17. e agoA /B = 82°, /BDR = 77° & uj, /A ] 37]E FLatoiz},

A P
—\B
82
77°
C T
\_/Q\_/D R
» °
[> el 98°
L/CQP = 82°

LCAP = 180° — 82° = 98°




18. o3 O A PB = 99 54 0 & A4, /PTA = 15°, AB =
12cm ¥ W], PA 9] Zdo]&?

@ V2-1 @ 4v2-2 @ 4V3-2
@ 4v3-4 @)av3-6

/ATP = /ABT = 15° o]|B&2
VN
5.0ptAT ¢ Z47F /AOT = 30° o]t}
AB =12 °]E& OT = 6 o]t}
APOT oA OP: OT = 2: V3 ©]2& OP = 43 o|t}.
~PA=4V3-6




19. o5 5 At A7t sin 300 9F £A] 42 AL2?

@® cos60°

@ tan45° x sin 30°
@ % (cos 60° x tan 60°)

@ %(Sin 30° + cos 60°)

® 2 X (sin30° X cos 30° x tan 30°)

~&B

: o 1
® sin 30 -~ 3

ﬁ

1 1 1 3
§(cos60° X tan 60°) = 5 X 5 x V3 = - ot}




20.

OA,0C & 191 OC 9] Zo]& rolgt st O B9
H 2} 51 OA = BC £ $-Zo|585l2 2 HC = V39
AHCA o4 HA = 1/(43) - (v39) =
AOCH 9| A0C” = HC® + O

= (V39) 4 (r-3)2=39+r2-6r+9

6r = 48
Sr=8




21. oS 189 90 oA 5.0ptBC = 107, ZBAC = 30° 2 1, 5.0ptAC
o] 2o

A

D 157 @ 18n ® 227 @)25n ® 307

~&B

U] FAAA o] o]2&= A-7t ZOoH F @O o7t Fo
B2 AB = AC ¢! 0|5 4zt olth.
/A =30° 0] & /ABC = 75°
TS A57+0] T 7)o o] ol H|FHstlE=
/N /N
5.0ptBC : 5.0ptAC = /BAC : ZABC

P
107 : 5.0ptAC = 30° : 75°

N
.. 5.0ptAC = 257




22, o5 I3 Zo] ¥ O o fsh= sHAEE ABCD 7} 9t
AD =8V2cm , BC = 24v2cm € o], JHY 0 9] Yol=?

@ 69rcm? @ 69 V2rem? @967rcm2
@ 96 V2rem? ® 8+6mecm?

gL
AD +BC = AB + CD = 2AB .. AB = 16 V2(cm)
AH = \/ 16 V2 2—(8\/5)2=8\/6(cm)

. YRR 5246 (cm)
(?H Ho]) = 7 x (4V6)? = 967 (cm?)

A §ﬁc1§1D

16/2 em .
Il/ O
/82N 8V2 4/8V2\ |
B —C

~_._ H .
~~24/2cm--~




23. O3S OdA T 942 F H P, Q oA ©yil, PAB =
88°, /QBA = 65° & W, zx °] 27]=7

@ 17° @ 20° ©) Wi @ 30° ® 37°

~&B

HxA CD, PQ & 925 HHshH= A el A&l 9l
/ABQ = /QPD = /DCE = 65°

(BAP = /PQC = /CDE = 88°

wak A zx = 180° — 65° — 88° = 27° o]t}




24. g a4 /AEC = (ADC ©]2 BE = 5¢m , EA = Tem,
DC = 4cm & o, BD 2| Zo}& Fsofet.

6 cm

/AEC = /ADC o]|22 4] A A,E,D,C & 3+ 9 9]9] 9t

BD = x &} 54

BE x BA = BD x BC o]|E2&
5xX12=xX% (x+4)

X2+ 4x-60 = (x+ 10)(x - 6) = 0
Lx=6( x>0)

-.BD = 6(cm)




25.

th2 120 A EF = 3, AF = 12, AB =
10, BC = 8°]t}. /DEF =a, /FDB =b
A ], /x &] 275 a, b ol W AOR
e o2t

-10-"B ~-8~

=
=i

>
> HEe: x=b-a

~&B ~

12x (12 +3) = 180

10 x (10 + 8) = 180
AFXAE=ABxAC |22 4 ¥ B, C, E, F
ATt

. /DCB = /FED =a

ADBC oA b= zx+a

/x=b-a

rir
e
rie
=
2




26.

ohe T3} Zo] £ o] SAelA u
20 9 o2

O 1217 @ 144rn ® 169n

oo,

D

@1967r

® 2257

B
PT’ = PA xPB = PC x PD
4x15=2x%(2+2r)

60 = 2% (2 + 2r)
r=14
som(14)? = 1967




27. AB =132 47+ ABCOA sinB = cosC |1, A A oA ¥ BC
of Wa =49 dojrt 5 o of, & BC ¢] Zo]& Fotoiaf,

sin B = cosC ©]"H /A = 90°
A A oA ¥ BC o Yal A9 dHE H 2 e,
A7Z+4 AHB ¢ 42 CAB £ E30lB=2

_ 5 12
/ACB = /BAH = x &t & 1] cosx = 3 sinx = 1—3,tanx =
12
‘o
3 Ict.

— AB 13 169
S - = __ o0
WA BO= o5 = 35 = 5y o

13




28. 54] cos(3x - 10°) = sin(x + 10°) & WHA 7] = x

® 10° @ 15° ®)22.5° @ 25°

3x—-10°+ x4 10° =90°
4x = 90°
Lox = 22.5°




g4 (phztd|e| ®)
A(1,2.14)
1 T sin z| cos z | tan =
C
63° | 0.89]0.45 | 1.96
64° | 0.90| 0,44 | 2.05
65° 1 0.90] 0.42 | 2.14
0 D B(1,0) g6 | 091|041 225
» £
> =g 90

~&B

OB=1, AB=214
(AOB = x & & of,

tanx = 2 =214 9]B 2 x = 65°
OB

o] ], OC =1 °]E=Z CD = OC x sin 65° = 0.90
w2hA] 100 x CD = 90 ©|t}.




30. o2 2T o] AB = 8cm Q1 A4S ABCD 2] A ¥ix} BE 9
o= 9 O o tiste] LABE = 45° & o, 2Ap2Had o] Ed]9] Aol &
ool et

A EP D

A N
0

\ 45 J
\
B R C
’ CF cm
> Hgh: 3248v2 cm

~-8cm . Erp4 e

y X
/ / Q \
8 cr\n y o S
\ |45/ 7 O/
\[ 782 —x
S C

B 8/2 -z~ Récn

ol

I3 2] EP = x 21l 61 EQ = EP = x ©]1, & Z}o]
HA7H ABE 9|4 Z/ABE = 45° 0|22 BE = 82,
BQ=BR=8V2-x

AD = x + 12,
BC=8V2+4-x0ol22 AD = BC 9|4
x+12=8V2+4-x Lox=(4V2-4)

L AD=1244vV2-4=8+42
webA 2 o] 2|9 dol+=
(84 8+4V2) x 2= (32 +8+2)cm ©|t}.




31. WHAES] Zolrks o el YHSHE BAzPe Holg 75

> E
>

O?L‘

o128

~&B

o 193 22 o,

AOAB+=
/OAB = /AOB = 45°¢l 2| Z}o]

ol
rE

webq AB = OB = vgf 519, meta
2ha a2l 2jaA

B (0]
A7k olct.

A G O] & ;é ]T‘:—S\/_x8x/§:128°]"4'.

ER A B
L x=4v2
BAFZFR ) o W) Polk 4V2x 2 = 8 VZOlBE




